
[1] 
 

 

24.02.2025 

Ερώτηση προς το Υπουργείο Εσωτερικών 

Θέμα: «Τι μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση για να διασφαλίσει την 

οικονομική βιωσιμότητα του Δήμου Σιθωνίας;» 

Το οικονομικό αδιέξοδο στο οποίο έχει περιέλθει ο Δήμος Σιθωνίας εξαιτίας των 

κατασχέσεων που άρχισε να υλοποιεί εναντίον του η εταιρεία του «Πόρτο Καρράς» έχει 

αναδείξει με σχετική ανακοίνωσή του η ΟΒ Νέας Αριστεράς Χαλκιδικής. 

Η υπόθεση ξεκινά με την εταιρεία όταν ήταν στα χέρια του κ.Στέγγου, και αργότερα 

μεταβιβάστηκε στον Ι. Σαββίδη, και έχει τις ρίζες της στη διοίκηση του Δήμου με 

δήμαρχο τον Ιωάννη Τζίτζιο, ο οποίος δεν αιτιολόγησε επαρκώς την επιβολή του τέλους 

καθαριότητας και φωτισμού στο δημοτικό συμβούλιο. 

Η σημερινή διοίκηση τού επιρρίπτει ευθύνες καθώς δεν αντέδρασε ορθά και δεν 

αντέκρουσε τις νομικές ενέργειες της «Πόρτο Καρράς» (παρότι γνώριζε από το 2012 

τις δικαστικές αποφάσεις) που κινήθηκε δικαστικά κατά του Δήμου Σιθωνίας όσον 

αφορά τα τέλη καθαριότητας και φωτισμού.  

Το ποσό μαζί με τις προσαυξήσεις φτάνει τα 12 εκατομμύρια ευρώ. Από αυτά , 

αμετάκλητα και τελεσίδικα με απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας (ΣτΕ), είναι τα 

3.170.000 ευρώ. Με βάση τη συγκεκριμένη απόφαση του ΣτΕ η εταιρεία «Πόρτο 

Καρράς» κατάσχεσε ένα λογαριασμό του Δήμου Σιθωνίας με 394.000 ευρώ και πριν 

λίγες ημέρες δυνάμει αυτής της κατάσχεσης η εταιρεία πήρε από τον λογαριασμό 

170.000 ευρώ.  

Το ζήτημα αυτό έχει προκαλέσει τέτοια οικονομική ασφυξία στο Δήμο Σιθωνίας που 

πλέον τίθεται θέμα ουσιαστικής λειτουργίας του.  

Επειδή το οικονομικό αδιέξοδο του Δήμου έχει πλέον υπαρξιακό χαρακτήρα 

Επειδή είναι αδιανόητο, εξαιτίας του κ. Τζιτζιου, ο οποίος δεν έπραξε ως όφειλε όταν 

ήταν δήμαρχος, να πληρώνουν το λογαριασμό σήμερα ο δήμος Σιθωνίας, οι πολίτες 

του νομού, αλλά και ολόκληρη η Χαλκιδική 

Επειδή πρέπει να δοθεί πολιτική λύση στο πρόβλημα  

Ερωτάται ο Υπουργός Εσωτερικών: 

1. Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει για να επιλύσει το οικονομικό αδιέξοδο και να 

διασφαλίσει την οικονομική βιωσιμότητα του Δήμου Σιθωνίας; 

2. Θα αναζητηθούν ευθύνες για τη γέννηση του προβλήματος; 

Οι ερωτώντες Βουλευτές  

Πέρκα Θεοπίστη (Πέτη) 

Αναγνωστοπούλου Αθανασία (Σία) 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Ζεϊμπέκ Χουσεϊν 

Ηλιόπουλος Αθανάσιος (Νάσος) 

Τζούφη Μερόπη 

Φωτίου Θεανώ 

 

 




